



## **В результате неосторожного обращения с огнем за минувшие сутки в Оренбургской области погибло три человека**

Шарлыкским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту смерти двух жителей Александровского района в результате пожара.

В ходе проверки установлено, что в результате возгорания одного из жилых домов, расположенных по ул. Советская с. Хортица Александровского района, от отравления продуктами горения погибли хозяева дома, 61 – летний мужчина и 70 – летняя женщина. Предварительно установлено, что причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении.

Аналогичный случай произошел в с. Ивановка Бугурусланского района, где в результате возгорания жилого дома погиб пенсионер.

Проверка по данным фактам продолжается. В ходе проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства происшедшего.

27 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778490/folder/1048783>